



Многие родители на своем опыте убедились, что слинг наиболее удобный способ носить малыша на руках. Благодаря этой чудо-перевязи, и малышу хорошо, поскольку он находится на груди у мамочки, и мама не скована в движениях и может свободно управляться с домашними делами. Однако неоднократно бывают случаи, когда ребенок хочет на руки, но ни в какую не желает находиться в слинге. На подобные протесты маленького человечка стоит обратить внимание и установить причину, по которой он отказывается от слинга.

Одной из наиболее распространенных причин является неправильное использование слинга. В неправильно надетом слинге или неудачно подобранной модели слинга, которую мама не может в полной мере отрегулировать по своей фигуре, малыш чувствует дискомфорт и поэтому начинает капризничать.

Помещая ребенка в слинг, особенно в вертикальное положение следует правильно его одеть. Штанишки, ползунки и комбинезоны которые имеют зашитые стопы одевать на малышей которых намерены усадить в слинг однозначно не стоит. В положении сидя у ребенка ножки раздвинуться, ткань натянется и неприятно стеснит ему ноги и стопы. Подобные ощущения вряд ли придутся по душе деткам, и они естественно сразу заявят о своем нежелании находиться в слинге.

Иногда причиной отказа может послужить элементарный испуг малыша при виде новой вещи, в которую мама намеревается его усадить. Исправить ситуацию в этом случае поможет следующая рекомендация слинго-консультантов. Они советуют постепенно приучать малыша к новой вещи, а также в дополнение к этому некоторое время после того как ребенок помещен в слинг, мама не должна убирать руки с тела крохи, дав ему понять что он в полной безопасности. Со временем, когда малыш привыкнет к необычной для него вещи и перестанет ее бояться, в подобных ухищрениях нужды не будет.